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З А К О Н  №  1 0 1 7 - І Х  В І Д  0 1 . 1 2 . 2 0 2 0



Конкретний розмір доходів,Конкретний розмір доходів,Конкретний розмір доходів,

неперевищення якого єнеперевищення якого єнеперевищення якого є

однією з умов застосуванняоднією з умов застосуванняоднією з умов застосування

суб’єктами спрощеної системисуб’єктами спрощеної системисуб’єктами спрощеної системи

оподаткування платників ЄП:оподаткування платників ЄП:оподаткування платників ЄП:

З А К О Н О Д А В С Т В О  У К Р А Ї Н И

1 група - 167 розмірів м.з.п.*
   

2 група - 834 розмірів м.з.п.

 

3 група - 1167  розмірів м.з.п.

Підлягає застосуванню 

з 01 січня 2021 року: 

*МЗП – мінімальна заробітна плата



Тобто, граничні обсяги доходів, встановлені
для вищевказаних суб’єктів господарювання
у 2021 році становитимуть:



Скасовано плани щодо застосування механізму компенсації покупцям (споживачам) за

скаргами відносно порушення встановленого порядку проведення розрахункових

операцій частини суми застосованих до суб’єктів господарювання штрафних (фінансових)

санкцій. 

Так званого фіскального кешбеку для покупців за скарги на бізнес не буде.

Це покликано з метою уникнення спірних ситуацій з огляду на відсутність можливості 100%

ефективного забезпечення реалізації цього процесу в умовах сьогодення (карантин,

систематичні законодавчі нововведення та відсутність бази практичних та теоретичних

напрацювань з даного питання).

ЗАКОН № 1017-ІХ:



Відтермінувати до 1 січня 2022 року обов’язкове застосування РРО

(ПРРО) для ФОПів, які є платниками єдиного податку другої – четвертої

груп, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує

обсягу доходу, що не перевищує 220 розмірів м.з.п. (у 2021 році - 1 млн

320 тис. грн), крім тих, які провадять діяльність у сферах з істотними

ризиками ухилення від оподаткування:

ПЕРЕДБАЧЕНО:

РЕАЛІЗАЦІЯ ТЕХНІЧНО СКЛАДНИХ ПОБУТОВИХ ТОВАРІВ, ЩО
ПІДЛЯГАЮТЬ ГАРАНТІЙНОМУ РЕМОНТУ;

РЕАЛІЗАЦІЯ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ, ВИРОБІВ МЕДИЧНОГО
ПРИЗНАЧЕННЯ ТА НАДАННЯ ПЛАТНИХ ПОСЛУГ У СФЕРІ ОХОРОНИ
ЗДОРОВ'Я;

РЕАЛІЗАЦІЯ ЮВЕЛІРНИХ ТА ПОБУТОВИХ ВИРОБІВ З
ДОРОГОЦІННИХ МЕТАЛІВ, ДОРОГОЦІННОГО КАМІННЯ,
ДОРОГОЦІННОГО КАМІННЯ ОРГАНОГЕННОГО УТВОРЕННЯ ТА
НАПІВДОРОГОЦІННОГО КАМІННЯ.



ІЗ РАНІШЕ СФОРМОВАНОГО ПЕРЕЛІКУ РИЗИКОВИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ ВИКЛЮЧЕНО:
реалізацію товарів (надання послуг) через Інтернет;

роздрібну торгівлю вживаними товарами в магазинах
(група 47.79 КВЕД);

діяльність туристичних агентств, туристичних
операторів;

діяльність готелів і подібних закладів тимчасового
розміщення (група 55.10 КВЕД);

діяльність ресторанів, кафе, ресторанів швидкого
обслуговування, якщо така діяльність є іншою, ніж визначена
пунктом 11 статті 9 Закону України "Про застосування
реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі,
громадського харчування та послуг";

реалізацію текстилю (крім реалізації за готівкові кошти на
ринках), деталей та приладдя для автотранспортних засобів
відповідно до переліку, що затверджується Кабінетом
Міністрів України.





РЕЄСТРА
ТОРІВ

РОЗРАХ
УНКОВИ





Розмір та вид відповідальності за перше порушення щодо проведення розрахункових операцій без використання

РРО/ПРРО/РК або з їх проведенням на неповну суму вартості проданих товарів (наданих послуг); 

невидачі паперового або електронного розрахункового документа, що підтверджує виконання розрахункової

операції; 

проведення розрахункової операції без використання розрахункової книжки на окремому господарському об'єкті

такого суб'єкта господарювання; 

виявлення невідповідності на місці проведення розрахунків суми готівки сумі, зазначеній у денному звіті РРО, більш як

на 10% МЗП встановленої на 1 січня, а у випадку використання розрахункової книжки - загальній сумі продажу з

початку робочого дня, залишено без змін (штраф 10% вартості проданих з порушенням товарів (послуг), а за

повторне таке порушення - 50%).

ЗАКОНОМ ПЕРЕДБАЧЕНО:



Що ж стосується відповідальності за невідповідність суми готівки на місці

проведення розрахунків сумі, зазначеній у документах, то її взагалі

скасовано. 

Така ж ситуація і з відповідальністю щодо відсутності попереднього програмування

РРО стосовно найменування, ціни, та обліку кількості товару, який не є підакцизним,

та послуг – встановлені штрафні санкції скасовано (наразі штраф встановлений

лише за проведення розрахункових операцій через незапрограмований РРО/

ПРРО щодо найменування, ціни, обліку кількості, коду товарної підкатегорії згідно

УКТ ЗЕД виключно щодо підакцизних товарів у розмірі 300 н. м. д. г.).



Серед причин затягнутого 
впровадження РРО 
можна виділити такі:



КАРАНТИННІ ЗАХОДИ В ЗВ'ЯЗКУ З ПАНДЕМІЄЮ КОРОНАВІРУСУ SARS-COV-2.

ПОТРЕБА У НАЯВНОСТІ ЯКІСНОЇ ТА БЕЗПЕРЕБІЙНОЇ ІНТЕРНЕТ МЕРЕЖІ.

(Взяти й запрограмувати весь перелік товарів, який у них є самостійно зможе далеко не кожний. Потрібні
послуги відповідних спеціалістів; навіть програмний РРО, який податківці рекламують як безкоштовний,
потребує носія – той же смартфон чи планшет. Ніхто не буде їх встановлювати на особисті гаджети –
отже, слід придбати на кожну торгову точку; підприємці скаржаться на відсутність документів на товар,
яким вони зараз володіють. Цьому різні причини, але документи потрібні при попередньому програмуванні
РРО)



ПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ 




